

Kétévi börtönre ítélték a feketevágó egyeki hentesmestert

Nagy érdeklődés mellett kezdtek meg a debreceni törvényszékben Hercz József 56 éves egyeki hentes és mézáros bűnyűjének tárgyalását, aki mint már jelentettük, engedély nélkül vágott le sertéseket és így veszélyeztette a közellátást.

A tárgyaláson behizonyosodott, hogy Hercz József 16 sertést és egy borjút ölt le engedély nélkül és üzletében kimérte. A zsűrbeszolgáltatásnak nem tett eleget, a sertések közül hat darabot Deh Imrétől vásárolt meg s mind a hat darab alul volt a 100 kilón. Kétszeresen vétkezett tehát Hercz József, mert a szigorú rendelkezés ellenére ölte le a százkilón aluli sertéseket. Hercz József csak hogy magának vagyoni hasznot szerezzen, két darab 40 kilós malacot is levágott és ezzel a cselekedetével az egész megyében példa nélkül áll. A sertésállománynak ilyen oktalán pusztítása rendkívüli mértékben veszélyezteti a közellátást és csökkentheti a hizásra kerülő süldők számát.

Hercz a tárgyaláson beismerő vallomást tett s arra hivatkozott, hogy nem akarta elutasítani a hentesáruárért jelentkezőket, azért vett feketén, járólévlél nélkül sertéseket. A sertések perzselésében segítségére volt Debrődi Béla. A tárgyalás során Hercz nem tanúsított megbánást, legalábbis a mentegetőzése azt bizonyította, hogy nem érezte át cselekedetének súlyát.

A védelem részéről arra hivatkoztak, hogy Hercz a deportálásban sok szenvedésen ment keresztül, ott meg is süketült. Ezzel a süketiséggel, amit a védelem hangsúlyozott, baj volt, mert bizony a tárgyaláson előfordult, hogy a ránézve kellemetlen dolgokat nem hallotta, más irányú kérdésekre pedig érthetően, azonnal válaszolt. Úgy látszott, hogy szabályozható a süketiség.

A bizonyítási eljárás befejezése után dr. Ludmány Gyula államügyész kérte a bíróságot, hogy példásan szigorú ítéletet szabjon ki, mert az ország hús- és zsírellátásának biztosítását csak úgy lehet elérni, ha szigorúan bünteti a törvény a feketevágókat, különösen az ilyen feketevágókat, mint Hercz József is, aki nem állította egyéni haszna elérésére 40 kilós malacok levágását sem.

A bíróság megállapította, hogy Hercz József engedély nélkül 16 sertést ölt le és ezért kétévi börtönre, ezer forint vagyoni elégtétel megfizetésére, Egyek község területéről való kitiltásra és ipar-engedélyének megvonására ítélték. Az ítéletet dobszó útján ki kell hirdetni a községben. A bíróság árdragítást nem állapított meg, mert nem lépte túl az eladásnál a szokásos árakat. A vád alól felmentették Debrődi Pétert, aki nem tudta azt, hogy feketevágásban tevénységkedik.

Az ítéletet az ügyész nem vette tudomásul, súlyosabb ítélet kiszabását kérve, fellebbezett. Az ügy rövidesen a Tábla elé kerül.

Ez a kétévi börtön és iparengedély megvonás a jelen pillanatban amikor az egész országban folyik a harc a kulákszabotázsnak a feketevágások terén történő megnyilvánulásával kapcsolatban, nem mondható szigorúnak, még példásabb ítélet kiszabására lett volna

szükség. Az ítélet elrettentő ereje szükséges ahhoz, hogy gátat vessen annak a lelketlen pocskolárnak, amit a száz kilón aluli sertések leölésével elkövetnek. Bizunk abban, hogy a bíróságok közredek szem előtt tartásával fogják meghozni a jövőben a még súlyosabb ítéleteket, mert csak ilyen módon lehet teljes sikerrel szolgálni a közérdeket ezen a vonalon.

„Huszonöt évig dolgoztam önállóan, de ilyen gondtalanul még soha“

Tizennyolc asztalos kismester és segéd a szocialista jövőt építi az „Asztalos Kisiparosok Munkaszövetkezetében“

A „Killer Ede eszászari és királyi udvari szállító“ cég asztalosműhelye a felszabadulás óta romladozott, a gépek benne rozsdásodtak. Egyes műhelyeket kibéreltek. Lakatos- és festőműhely nyílt az udvarban a régi asztalosműhely helyén. Közben pedig sok kisiparos asztalosmester igen nagy gondokkal küzdött a megélhetésért és műhelyének fenntartásáért. Természetesen tudták, hogy a Killer-féle műhelyben gépek is vannak, csak hát idő kellett, míg egy pár kisiparosmesterben megéri a szövetkezeti gondolat. De megért. Összeálltak, megegyeztek egymással és januárban 15 kismester és 3 segéd részvételével meg is indították a munkát, miután megegyeztek Killerrel és kibérelték a romladozó műhelyt. Leikesedéseik és lendülettel fogtak a munkához, a műhely és a gépek rendbehozásához. Majdnem két hétig ingyen dolgoztak, míg a műhelyt elfogadható állapotba nem hozták. De rendbehozták!

A „körmetlen macskák“

Sok nehézséggel kellett megküzdeniök a kezdeti időszakban, de összetartotta őket a reményesség, hogy összefogva és közösen munkálkodva minden nehézség ellenére is boldogulnak.

— Mit akartok ti, körmetlen macskák? — kérdezték tőlük gúnyosan a jobbmodú, nagyobb mesterek. — Azt hiszitek, hogy boldogulok?

A 18 szövetkezeti tagot nem retentették vissza a nehézségek, nem hátráltatták a gúnyolódások, törhetetlen elhatározással nekifogtak a munkának.

Azóta hat hét múlt el. Közben rendeléseket is kaptak. A rendőség számára két hét alatt 25 íróasztalt kellett elkészíteniük. Megcsinálták. Pedig csak 1800 forint tőkével indultak meg, azt is 100 forintontként fizették be a tagok. Most már három köbméter faanyag van a raktárban. Mintegy 3000 forint „kimentésége“ is van a szövetkezetnek. Közben kieserlőidött a tábla is a eszászari és királyi udvari szállító helyett: „Asztalos

Kisiparosok Munkaszövetkezeté“ hirdeti a szövetkezet megalakulását.

— Most már nekünk zúgnak a gépek — mondja előbb Maxim Miklós, aztán mintha összebeszéltek volna a többiek is mind.

De egyebet is mond.

— Nem is számítottam arra, hogy ilyen eredményesen tudunk előrehaladni — folytatja. — Nem reméltém, hogy így szép összhang és közös munka legyen közöttünk, hiszen majdnem valamennyien önálló kismesterek voltunk. Sokkal, de sokkal jobb így.

— Könnyebben dolgozunk — vág közbe Marjai Eajos —, saját műhelyünkben eltöltöttük az időt a sok ide-oda szaladgálással. Most és így sokkal többet tudunk termelni.

Öröm így dolgozni

Megvan hát az összhang, pedig vannak közöttük fiatal, alig másfél-éves mesterek is a 25-26 éves mesterek és a munkavállalók mellett. A legöregebb közülük az öreg Sutor Mihály 64 éves. Az emeleten vannak a gyalupadok, a földszinten, vagy inkább a pinceműhelyben vannak a gépek és mellettük a 7,5 lóerős motor. Ez már a szövetkezet tulajdona. Két műhelyben dolgoznak ugyan, de igen jó együttesen.

— Pedig négy üres fal közé jöttünk ide. És már leszállítottunk 25 íróasztalt. Ez minden műhelynek becsületére vált volna — mondja Vámosi Frigyes asztalosmester.

— Igazán öröm így dolgozni — teszi hozzá Czellar László.

Vasárnap Debrecenbe jön Sabanov elvtárs, a Szovjetunió egészségügyminiszterhelyettese

A Szovjet Kultúra Hónapja keretében Magyarországra érkezett szovjet tudósok, művészek egy-másután keresik fel az ország nagyobb városait. Tegnap Debrecenben tartózkodott Guscsenko szovjet agrobiológus professzor, míg vasárnap a szovjet küldöttség vezetője: Sabanov elvtárs, a Szovjetunió egészségügyi miniszter helyettese jön városunkba. Ott Ká-

„Azt akarjuk, hogy minden dolgozó paraszt kezében ott legyen a Szabad Föld is“

A balmazújvárosi DÉFOSZ versenyelhívása

Népi demokráciánk fejlődése során elértünk odáig, hogy megalakulhatott a DÉFOSZ, létrejött egy olyan tömegszervezet, mely az egész dolgozó parasztságot egységbe fogja össze és következetesen védi meg érdekeit a kulákkizsákmányolás ellen. A DÉFOSZ-nak igen fontos feladata, hogy a dolgozó parasztságot segítse, kiemelje az elmaradottsá-

ból és a mezőgazdaságot továbbfejlessze, szocialista jellegűvé tegye. A dolgozó parasztság nagy tömegei már világosan látják a DÉFOSZ feladatait, megértik, hogy mik a teendők a szocializmus építése terén. Mégis igen sok hiányosság mutatkozik, mert a gyűlések nem elegendők ahhoz, hogy valamennyi dolgozó paraszthoz közvetlenül tudjunk szólni. Az igazi tömegoktatás legfontosabb eszköze, a tömegszervezés legerősebb pillére: a sajtó. Ilyen formán tehát a „Szabad Föld“-nek mint a DÉFOSZ országos központi lapjának hihetetlenül nagy jelentősége van a dolgozó parasztság szempontjából.

A balmazújvárosi dolgozó parasztság már felismerte a sajtónak ezt a hatalmas jelentőségét és felhívást intéz a megye valamennyi DÉFOSZ szervezetéhez, melyben versenyre hívja ki őket.

— En már nem vagyok éppen mai gyerek — mondja Gém Ferenc — de nem emlékszem, hogy a multban akármikor is csináltak volna egy ilyen paraszti ujságot, mint a „Szabad Föld“.

— En is így vagyok vele — mondja Tar József — hogyha egy héten nem olvasom el, már szinte félelmelem érzem magam. Már többször is felvetettük, hogy az lenne jó, ha minden paraszt hozzájutna a „Szabad Föld“-hez.

A balmazújvárosi dolgozó parasztsok beszélgetéséből tett lesz, mert a vasárnapi „Szabad Föld“-agiláció napján a legtöbb „Szabad Föld“ előfizetőt akarják gyűjteni. A megye DÉFOSZ szervezeteihez szóló felhívásban az van, hogy az agiláció nyertese az lesz, aki a legtöbb előfizetőt gyűjti a leghosszabb időtartamú előfizetéseket csinálva és a legtöbb példányszámot adja el.

Statárium elé kerül a fűtőház tolvaja

Mint már jelentettük, Varga János MÁV fűtőházi munkás a rendőrség megállapítása szerint mozdonyalkatrészeket lopott a fűtőház területéről. Ezzel a cselekedetével igen súlyos kárt okozott a MÁV-nak, Varga János tagadja a lopások elkövetését, de lakásán több mozdonyalkatrészt találtak. Tekintettel bűnének súlyosságára valószínű, hogy rőtöntelő bíróság elé állítják.

Tizennégy hónapot kapott a népellenes fegyvergyarmati volt főszolgabíró

Egyévi és kéthónapi börtönre ítélte a debreceni népbíróság dr. Sarkadi András volt fegyvergyarmati főszolgabíró népellenes bűncselekmény miatt. 1943-ban, amikor élelmezési ügyben panaszkodni megjelent asszonytársával irodájában Erdélyi Józsefnek, az asszonyt vállánál fogva kilökte az irodából, majd a csendőrséget is elhívta. Fegyvergyarmatról Weisz Imrét két társával internáltatta. Amikor azok felbontást adtak, a fellebbezést nem továbbította és ezzel a cselekedetével hat hónapig internálásban tartotta Weisz Imrét és társait.

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Ma délután fél 4 órakor A BÉKAKIRÁLYFI FELHÉLYARAKKAL

Mescoperett 3 felvonásban

Ma este fél 8 órakor A szabin nők elrablása

Zenés bohózat 3 felvonásban

VEGYÉL RÉSZT az Embersport-fogadáson!

TOTO

típszelvény ára 3,30 Ft.

Akarsz minden faluba sportpályát? Akarod a magyar stadiont? Akarod a tömegsportot?

A célok érdekében fogadj: NYERHETSZ! Típszelvények kaphatók: trafikokban, osztálysorsjáték főarúsítóknál, postahivataloknál és az IBUSZ-nál.

A Vas- és Fémhulladékforgalmi N. V. megbizottja

LANGER és KATZ

Hatvan-u. 62. Telefon: 412

A legmagasabb beváltási áron vásárol ócskavas- és fémhulladékot

rmében olgáltatja. várunk!

Dolgozók írák:

BELÁTOM TÉVEDÉSEMET

A múlt héten a Vagongyár egyik irodájában Tamási István főmunkavezetőt az új normák megdöntésében kifejtett munkája miatt, élesen és igazságtalanul megbíráltam.

normák újból való rendezése és pontosabb megállapítása. Belátom, hogy a normarendezés és a szocialista munka nem hasonlítható össze a Bedő-rendszer idegő, kaptatisták hízlalo hajszájával, mert az új észszerűsítési eljárásokon alapuló tudományosan kiszámított normák a szocialista társadalom építésének előfeltételei.

Meg vagyok győződve arról, hogy fetismerésem és önkritikám munkatársaimra és elvtársaimra nevető hatású lesz.

CSABAI ADOLF vagongyári munkás.

Megjutalmazták az államépítészeti hivatal legjobb útéptőit

Az államépítészeti hivatal kiváló munkásai, akik a Kaba és Derecske közötti útéptési munkálatokat végzik, pénzjutalmat kaptak kiváló munkájukért. A megyeházán ünnepélyes keretek között kapták meg a pénzt.

Alaprakó munkás 500 forintot, Bartha József hadházi alaprakó munkás 300 forintot, Bodó Sándor hadházi alaprakó 150 forintot, Csöbe András kabai telítő munkás 300 forintot, Károlyi József tetőtleni telítő munkás 300 forintot, Egri András nádudvari útór 300 forintot, Koczka Károly debreceni gépkocsivezető 300 forintot kaptak.

VERSENYRE HÍVTA KI

a hajdúmegyei DÉFOSZ az ország összes megyéit

A tavasszal meginduló munkák hatalmas új feladatok elé állítják a DÉFOSZ-t. A kis- és középparasztág megbonthatatlan szövetségében folytatott harc során már eddig is igen komoly eredményeket ért el a DÉFOSZ.

Tavaszi tervünk sikere is nagyrészt a DÉFOSZ-on áll. A tavaszi terv sikeres végrehajtása dolgozó parasztságunk hatalmának a megnövekedését is jelenti, tehát politikai győzelmet is jelent a gazdasági előrehaladás mellett.

A verseny munka jelentőségét felismerte a hajdúmegyei DÉFOSZ is és versenyre hívta ki az ország valamennyi megyei DÉFOSZ szervezetét.

A DÉFOSZ megyei vezetősége a versenyfelhívásban a következőképpen dolgozta ki a versenypontokat.

Először is versenyre hívja ki az ország valamennyi megyei DÉFOSZ szervezetét abban, hogy a szervező munkát milyen jól végzi, milyen eredményekkel tudják a DÉFOSZ tagtöbbszét végrehajtani. Ugyancsak a szervezési vonalhoz tartozó versenypont még az is, hogy melyik szervezet milyen eredményekkel harcol a kulák-kiszákmányolás visszaszorítása érdekében és a DÉFOSZ szervezetben hogyan folyik a tagdíj-fizetés.

Második igen lényeges versenypont az oktatás. Melyik DÉFOSZ szervezetben hogyan folyik a tömegoktatás, hogyan szervezik meg a tanfolyamokat és a vezetőségi aktívákat?

A harmadik versenypont a „Szabad Föld”-agitáció. A hajdúmegyei DÉFOSZ szervezet a „Szabad Föld” közös olvasásának megszervezésében versenyre hívta ki az ország valamennyi DÉFOSZ szervezetét.

Negyedik és egyben talán a legfontosabb versenypont a tavaszi munkák idejében és jól történő elvégzése. A hajdúmegyei DÉFOSZ felhívja a többi megyei DÉFOSZ szervezeteket, hogy ver-

senymunkával igyekezzenek minél jobban biztosítani a tavaszi munkák sikeres elvégzését. Verseny-szerűen szervezzék meg a talajelőkészítő munkát, szervezzék meg a mezőgazdasági munkák menetének ellenőrzését és a kulákszabotások elleni akciókat.

A versenypontok közé tartozik még az is, hogy a DÉFOSZ megyei központjai milyen eredményes kulturmunkát tudnak végezni, hogyan szervezik meg a tehetségkutatókat, a falusi és tanyasi zenekarokat, énekkarokat és a tehetségkutató versenyeket.

Ez a versenyfelhívás háromhónapos időtartamra készült. A verseny február 15-én kezdődött és május 15-ig tart.

A községeken kívüli csak a tanya-központokban szabad építkezni

A tanyaközpontok kiépítéséről szóló rendelettel végre megoldódik a szétszórta tanyavilágban élő dolgozó parasztságunk nehéz helyzete is. A népi demokrácia ezzel a lépésével ismétellen bebizonyítja, hogy minden erejével a dolgozók előrehaladását támogatja.

A szétszórta tanyai településeken lévő lakosság a település rendszertelensége folytán gazdasági, kulturális és egészségügyi szempontból is egyaránt igen elmaradt. Hogy ezt a szétszórtságot és rendszertelenséget megszüntessük, a közeljövőben a tanyai települések kijelölését a ta-

nyai tanács határozza meg. A rendelet szerint a községből kieső állandó jellegű lakás céljára szolgáló épületek csak a kijelölt tanyaközpontokban szabad felépíteni. A különböző közéleti intézmények és épületek szintén csak a tanyai tanács által kijelölt tanyaközpontokban építhetők.

Olyan helyen, ahol építkezni nem szabad, házhelyeket sem szabad kiosztani. Aki a rendelet ellenére nem a tanyaközpontban belül, hanem más helyen építkezne, a rendelet értelmében kihágást követ el és hat hónapig terjedhető elzárással büntetjük.

ALLANDÓ MŰSORSZÁMOK

FEBRUÁR 1-10: Kossuth-rádió, 6: Faluhíradó, 6.30: Hajnali muzsika, 7: Hírek, 8.30: Műsorzárás, 12: Déli baranagzó, Hírek, 14: Hírek, 17: Hírek, 17.30: Hírek oroszul, 18: Hírek szerb nyelven, 20: Hírek, 20.15: Hírek németül, 22: Hírek, Hangos újság, 24: Hírek, 0.10: Hírek franciául, 0.20: Hírek angolul, 0.40: Műsorzárás.

HÉTFŐ

FEBRUÁR 21: Kossuth-rádió, 7.25: Reggeli zene, 7.45: Koneztantin Csokkovszkij, 8: Szórakoztató orosz muzsika, 11.30: Berlioz, Wagner és Prokofjev műveiből, 12.15: Az „Európa” művészeti egyesítés játéka, 13.15: Asztali muzsika, 14.30: Parisz énekel, A párizsi rádió hangfelvétele, 15: Női szemmel — női fülnék, 15.50: Jó szomszédság muzsikája, 16: Rádióiskola, 16.40: Termelési híradó, 17.10: Szovjet napok — szovjet emberek, 17.20: Szív küldi szívnek szívesen, 18.15: Száz, dünk hangja, Irodalmi antológia, 19.30: Faluhíradó, 20.35: Kisházy Sári énekel, 21.30: Ajj meg kiefiam! 21.40: Szív küldi szívnek szívesen, 23: Magyar múza.

PETŐFI-RÁDIÓ

7: Reggeli zene, 7.20: Mit főzünk? 7.31: Szórakoztató zene, 8.15: Heti zenés kalendárium, 9: Proua Honanska Genova és Pódy József énekel, 9.40: Jazz számok, 10.10: Bihar József énekel, 10.50: Rádióiskola, 14.30: Galsay Ervin énekel, 15: Szórakoztató zene, 15.30: Antológia, 16: Orosz dallamok, 16.30: Haydn: D-dúr szimfónia, 17: Táncezen, 18: Kalendáriumok a zenetörténetben, Schubert, 19: Jobb kőn, mint soha! 19.30: Az ifjúság rádió-színháza: „Vihar a Tartuffe körül”, 20.30: Folyóirat-szemle, 20.50: Delibes műveiből születésnap 113. évfordulóján, 21.25: Mi történik a világgazdaságban? 21.40: Kiváncsi mikrofon, 22: Chabrier műveiből.

KEDD

FEBRUÁR 22: Kossuth-rádió, 7.25: Reggeli zene, 7.45: A béke és testvériség hadsereg, 8: Orosz szórakoztató zene,

TISZANTÜLI

NÉPLAP rádióműsora

11.30: Chopin műveiből születésnap 159. évfordulóján, 12.15: Dombay Gyula szalonzenekara játéka, 13.15: Asztali muzsika, 14.30: Ifjú Nagy István Vagabond's jazzszervezet műveiből, 15: Pedagógus szakszervezet műveiből, 16: Magyar nóták, 16: Rádióiskola, 17.10: Szovjet napok — szovjet emberek, 17.20: Glazunov: baletteljenetek orosz szimfónikus zenekar, 18.15: Marxista-leninista negyedóra, 18.30: Cigányzene, 19: Jazz hangszerzások, 19.30: Faluhíradó, 20.35: Zenepotámia XII. díszhangverseny, 21.25: Ókigócs, Karinthij Ferenc eseményjátéka, 23: Megemlékezés Csopintról, 23.41: Táncezen, 0.30: Hanglemlezek.

Petőfi-rádió, 7: Reggeli zene, 7.20: Többet ésszel, mint erővel, 7.30: Szórakoztató zene, 8.15: Művészeti zene, 9: Magyar nóták, 10.10: Hercsuth Ilona zongorázik, 10.50: Rádióiskola, 14.30: Zagon Edina énekel, 15: Felfedezők és feltalálók, 15.20: Gyermekrádió, 16: Kerecsény László orgonásként, 16.30: Hangos újság, 17: Táncezen, 18: Veres, dallal, szor, számmal, 18.20: Orosz dalok, szor, töl a szig, 19.40: Szalonzene, 20: Goray György hegedűl, zongorán kíséri Hajdu István, 21.30: Zenepotámia XII. díszhangverseny.

SZERDA

FEBRUÁR 23: Kossuth-rádió, 7.25: Reggeli zene, 7.45: Jó egészség negyedóra, 8: Szórakoztató dallamok, 11.30: Orosz művészet, 12.15: Jazz muzsika, 13: Budapest építészeti múzeuma, 13.15: Asztali muzsika, 14.30: A házi együttes játéka, 15: Az ifjúság hangja, 15.30: Az opera műhelyéből, 16: Rádióiskola, 16.40: Termelési híradó, 17.10: Szovjet napok — szovjet emberek, 17.20: Lengyelország szül Magyarországhoz, 18.15: Marxista-leninista negyedóra, 18.30: Főth János jazz-hármasa, 19.30: Orosz hanglemlezek, 19.10: Totóhíradó, 19.30: A Szovjet Hadsereg Ünnepe, 23: Lukács Pál mélyhegedűn játéka, 23.30: Esti zene, 24: Magyar nóták, 25.41: Táncezen, 0.30: Hanglemlezek.

KEDD

FEBRUÁR 22: Kossuth-rádió, 7.25: Reggeli zene, 7.45: A béke és testvériség hadsereg, 8: Orosz szórakoztató zene,

11.30: Chopin műveiből születésnap 159. évfordulóján, 12.15: Dombay Gyula szalonzenekara játéka, 13.15: Asztali muzsika, 14.30: Ifjú Nagy István Vagabond's jazzszervezet műveiből, 15: Pedagógus szakszervezet műveiből, 16: Magyar nóták, 16: Rádióiskola, 17.10: Szovjet napok — szovjet emberek, 17.20: Glazunov: baletteljenetek orosz szimfónikus zenekar, 18.15: Marxista-leninista negyedóra, 18.30: Cigányzene, 19: Jazz hangszerzások, 19.30: Faluhíradó, 20.35: Zenepotámia XII. díszhangverseny, 21.25: Ókigócs, Karinthij Ferenc eseményjátéka, 23: Megemlékezés Csopintról, 23.41: Táncezen, 0.30: Hanglemlezek.

CSÜTÖRTÖK

FEBRUÁR 24: Kossuth-rádió, 7.25: Reggeli zene, 7.45: Az Élet és Tudomány műsora, 8: Szabad egyházak vallásos felőrája, 11.30: Orosz művészeti zene, 12.15: A Budapesti Hangversenyzenekar játéka, 13: Levél Amerikából, 13.15: Asztali muzsika, 14.30: A házi együttes játéka, 15: Női szemmel — női fülnék, 15.30: Smetana Trio, 16: Rádióiskola, 16.40: Szív küldi szívnek szívesen, 17.10: Szovjet napok — szovjet emberek, 17.20: Szabó Jenő énekel, 18.15: Marxista-leninista negyedóra, 18.30: Dunavölgyi híradó, 19: Magyar nóták, 19.30: A Székesfehérvári zenekar hangversenyének közvetítése, 23.15: Táncezen, 0.30: Filmzene.

SZERDA

FEBRUÁR 23: Kossuth-rádió, 7.25: Reggeli zene, 7.45: Jó egészség negyedóra, 8: Szórakoztató dallamok, 11.30: Orosz művészet, 12.15: Jazz muzsika, 13: Budapest építészeti múzeuma, 13.15: Asztali muzsika, 14.30: A házi együttes játéka, 15: Az ifjúság hangja, 15.30: Az opera műhelyéből, 16: Rádióiskola, 16.40: Termelési híradó, 17.10: Szovjet napok — szovjet emberek, 17.20: Lengyelország szül Magyarországhoz, 18.15: Marxista-leninista negyedóra, 18.30: Főth János jazz-hármasa, 19.30: Orosz hanglemlezek, 19.10: Totóhíradó, 19.30: A Szovjet Hadsereg Ünnepe, 23: Lukács Pál mélyhegedűn játéka, 23.30: Esti zene, 24: Magyar nóták, 25.41: Táncezen, 0.30: Hanglemlezek.

PÉNTEK

FEBRUÁR 25: Kossuth-rádió, 7.25: Reggeli zene, 7.45: Magyar Természetbarát Szövet.

11.30: Chopin műveiből születésnap 159. évfordulóján, 12.15: Dombay Gyula szalonzenekara játéka, 13.15: Asztali muzsika, 14.30: Ifjú Nagy István Vagabond's jazzszervezet műveiből, 15: Pedagógus szakszervezet műveiből, 16: Magyar nóták, 16: Rádióiskola, 17.10: Szovjet napok — szovjet emberek, 17.20: Glazunov: baletteljenetek orosz szimfónikus zenekar, 18.15: Marxista-leninista negyedóra, 18.30: Cigányzene, 19: Jazz hangszerzások, 19.30: Faluhíradó, 20.35: Zenepotámia XII. díszhangverseny, 21.25: Ókigócs, Karinthij Ferenc eseményjátéka, 23: Megemlékezés Csopintról, 23.41: Táncezen, 0.30: Hanglemlezek.

CSÜTÖRTÖK

FEBRUÁR 24: Kossuth-rádió, 7.25: Reggeli zene, 7.45: Az Élet és Tudomány műsora, 8: Szabad egyházak vallásos felőrája, 11.30: Orosz művészeti zene, 12.15: A Budapesti Hangversenyzenekar játéka, 13: Levél Amerikából, 13.15: Asztali muzsika, 14.30: A házi együttes játéka, 15: Női szemmel — női fülnék, 15.30: Smetana Trio, 16: Rádióiskola, 16.40: Szív küldi szívnek szívesen, 17.10: Szovjet napok — szovjet emberek, 17.20: Szabó Jenő énekel, 18.15: Marxista-leninista negyedóra, 18.30: Dunavölgyi híradó, 19: Magyar nóták, 19.30: A Székesfehérvári zenekar hangversenyének közvetítése, 23.15: Táncezen, 0.30: Filmzene.

SZERDA

FEBRUÁR 23: Kossuth-rádió, 7.25: Reggeli zene, 7.45: Jó egészség negyedóra, 8: Szórakoztató dallamok, 11.30: Orosz művészet, 12.15: Jazz muzsika, 13: Budapest építészeti múzeuma, 13.15: Asztali muzsika, 14.30: A házi együttes játéka, 15: Az ifjúság hangja, 15.30: Az opera műhelyéből, 16: Rádióiskola, 16.40: Termelési híradó, 17.10: Szovjet napok — szovjet emberek, 17.20: Lengyelország szül Magyarországhoz, 18.15: Marxista-leninista negyedóra, 18.30: Főth János jazz-hármasa, 19.30: Orosz hanglemlezek, 19.10: Totóhíradó, 19.30: A Szovjet Hadsereg Ünnepe, 23: Lukács Pál mélyhegedűn játéka, 23.30: Esti zene, 24: Magyar nóták, 25.41: Táncezen, 0.30: Hanglemlezek.

PÉNTEK

FEBRUÁR 25: Kossuth-rádió, 7.25: Reggeli zene, 7.45: Magyar Természetbarát Szövet.

VASÁRNAP

FEBRUÁR 27: Kossuth-rádió, 7: Reggeli zene, 8.20: Szív küldi szívnek szívesen, 9: Zenekar művek, 10: Evangélius istentisztelet, 10.45: Kültügyi negyedóra, 11: Székesfehérvári zenekar műsora, 12.15: Bazilika kórus énekel, 13: A rádió jazzzenekara játéka, 14.15: Művészeti zene, 15: Cigányzene, 16: Szostakovic műveiből, 19.30: Rézler Endre énekel, 17.10: Táncezen, 18.15: Faluhíradó, 19.15: Saljapin énekel, 19.30: Hangképek a vasárnapi sportjáról, 20.35: Bolond Istók farsangja, 22.40: A rádiózenekar műsora, 23.50: Szimfónikus jazz.

VASÁRNAP

FEBRUÁR 27: Kossuth-rádió, 7: Reggeli zene, 8.20: Szív küldi szívnek szívesen, 9: Zenekar művek, 10: Evangélius istentisztelet, 10.45: Kültügyi negyedóra, 11: Székesfehérvári zenekar műsora, 12.15: Bazilika kórus énekel, 13: A rádió jazzzenekara játéka, 14.15: Művészeti zene, 15: Cigányzene, 16: Szostakovic műveiből, 19.30: Rézler Endre énekel, 17.10: Táncezen, 18.15: Faluhíradó, 19.15: Saljapin énekel, 19.30: Hangképek a vasárnapi sportjáról, 20.35: Bolond Istók farsangja, 22.40: A rádiózenekar műsora, 23.50: Szimfónikus jazz.

PETŐFI-RÁDIÓ

8: Zenés áhítat, 9: Pátzay János orgonán, 9.40: Az Alexandrov kórus műsora, 10: Fejtőré séta Zenepotámiában, 11: Zenepotámia postája, 11.15: Magyar nóták, 11.30: Vasárnapi rádiószínház: „Borisz Gudonov”, 12: Szív küldi szívnek szívesen, 13: A világirodalom kincsesháza, 13.30: Schumann: Karnéval, Hanglemlez, 14: Roosz Emil együttese játéka, 15: Nagy előzetes, 15.45: Illés Béla vasárnapi kronika, 16: Konnyú dallamok, 16.40: Magyar Enciklopédia, 17.30: Előadás a stúdióban: „Távolban egy fehér vitorla”, Valentin Katajev regényéből, 18.50: Színes szíttés, 20: Hangképek a vasárnapi sportjáról, 20.30: Könyvszemle, 21.25: Totóhírek, 21.35: Farsangi muzsika.

SZOMBAT

FEBRUÁR 26: Kossuth-rádió, 7.25: Reggeli zene, 7.45: Kémikus szemmel a festékek világában, 8: Jazz, 11.20: Új lemezek, 12.15: Kálmár Rezső szalon-együttese játéka, 13: Hangos híradó, 13.15: Asztali muzsika, 14.30: Mi van egy mondat mögött? 14.45: Kies Károly énekel, 15.10: A zöld pokol, 15.30: Engel Iván zongorázik, 16: Drákno vászna, 16.20: Gyermekrádió, 17.10: Szovjet napok — szovjet emberek, 17.20: Táncezen, 18.15: Magyar parnaszus, 19: Hangszerzások, 19.15: Lev Oberin zongorázik, 20.35: Rádióvarieté, 23: Mozart: Szerenád 13 fűvészhangszerrel, 22.40: Táncezen, 0.30: Új lemezek.

PETŐFI-RÁDIÓ

7: Reggeli zene, 7.20: Mit főzünk? 7.31: Szórakoztató zene, 8.15: Heti zenés kalendárium, 9: Proua Honanska Genova és Pódy József énekel, 9.40: Jazz számok, 10.10: Bihar József énekel, 10.50: Rádióiskola, 14.30: Galsay Ervin énekel, 15: Szórakoztató zene, 15.30: Antológia, 16: Orosz dallamok, 16.30: Haydn: D-dúr szimfónia, 17: Táncezen, 18: Kalendáriumok a zenetörténetben, Schubert, 19: Jobb kőn, mint soha! 19.30: Az ifjúság rádió-színháza: „Vihar a Tartuffe körül”, 20.30: Folyóirat-szemle, 20.50: Delibes műveiből születésnap 113. évfordulóján, 21.25: Mi történik a világgazdaságban? 21.40: Kiváncsi mikrofon, 22: Chabrier műveiből.

Szabó a mai

Ma délután nek össze Deák kisérvé a külföldi Amerika és cs ország ellen M A debreceni parasztlak és Magyar Nők monstre nagyrialisták uszítják Debrecen vissza azt a K tiltakoznak M együttérzéssel éppen azok h bal tiporják. A tiltakozó Hajdú megye ezredesi kinevezéséről Raiba kivül D

Papp G

A dolgozók e le a feketézőkr eredményeiket spekulánsoktól varon Papp Gás zsidókkal fele mert rá volna gyongyűjtés cél

Ma alab

A Függelék tömöríti majd kor alakul me Az alakul melyen megvá nes bizottságá

Letar kulákb

Balma

A vámospécs keztenél vizsgál szövetkezet de onnan eltávol Olajos Imréré hogy sikkasztó a dolgozó paritét 12.000 forint né az adatokat szekerverte és is nak könyvelésb jai nem tudták Olajos a rend során beismerő adták az ügyés A vámospécs történt a balme vesszövetkezetit szövetkezet igaz ríntót sikkasztó pénz, melyről adni. Kiderült, a pénzeket nem y napokkal később a könyvelést, h ellenőrizni, hgy nyi pénzt adott részére. A szöket is folyósító Imréré, hogy ar gozó parasztlak kölcsönt, Oláh kuláknak és Király Jánosna kölcsönt még 1

Február 19 szombaton 8 órai kezdé

Szabó István elvtárs beszél a mai tiltakozó nagygyűlésen

Ma délután 4 órakor hatalmas nagygyűlésen tiltakozásra gyűltek össze Debrecen dolgozói. A debreceni dolgozók figyelemmel kísérve a külpolitikai fejleményeket, felháborodva látták, hogy Amerika és csatlósai aljas rágalomhadjáratot indítottak Magyarország ellen Mindszenty és társai elítélése miatt.

A debreceni üzemi dolgozók, szervezett munkások, dolgozó parasztok és haladó értelmiségiek, az összes ifjúsági szervezetek, a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége ma összegyűlnek, hogy monstre nagygyűlésen fejezzék ki tiltakozásukat az amerikai imperialisták uszítása miatt.

Debrecen dolgozó társadalmá mély felháborodással utasítja vissza azt a képmutatást, amellyel az imperialista kormányférfiak tiltakoznak Mindszenty elítélése ellen. A magyar dolgozók teljes együttérzéssel szolgálják népi demokráciánkat és nem tűrik, hogy éppen azok hivatkozzanak a szabadság megsértésére, akik azt lábbal tiporják.

A tiltakozó nagygyűlés szónoka Szabó István ezredes elvtárs. Hajdú megye országgyűlési képviselője, volt megyei párttitkár, aki ezredesi kinevezése óta első ízben beszél Debrecen dolgozóitól. Rajta kívül Domokos János főispán is felszólal a nagygyűlésen.

Vizsgálat indult Papp Gáspár nádudvari hentes ellen

A dolgozók erős kézzel csapnak le a feketézőkre, mert eddig elért eredményeiket nem engedik a spekulánsoktól elrontani. Nádudvaron Papp Gáspár hentes 18 kiló zsiradékkal feketézett, nem azért, mert rá volna szorulva, hanem vagyongyűjtés céljából. A rendőrsé-

gen megindult ellene a vizsgálat. Papp úr is elfelejtette, vagy nem akarja tudomásul venni népi demokráciánk erejét és azt, hogy a dolgozók irányítják az országot és csak a becsületes dolgozóknak van helyük az új társadalomban.

Ma alakul meg a Függetlenségi Népront debreceni bizottsága

A Függetlenségi Népront debreceni ideiglenes bizottsága, mely tömöríti majd városunk széles dolgozó rétegét, ma délelőtt 10 órakor alakul meg Debrecenben.

Az alakuló ülést a városháza kistanácstermében tartják meg, melyen megválasztják a Függetlenségi Népront debreceni ideiglenes bizottságának vezetőségét, majd az elnökségét.

Letartóztattak két sikkasztó, kulákbarát szövetkezeti vezetőt

Balmazújvároson és Vámspéresen

A vámspércsi földműveszövetkezettel vizsgálatot tartottak. A szövetkezet demokratizálása óta onnan eltávolított igazgatóról, Olajos Imréről megállapították, hogy sikkasztott. Megkároshította a dolgozó parasztok szövetkezetét 12.000 forinttal. A könyvelésnél az adatokat szándékosan összekeverte és így az igazgatóságának könyvelésben nem járatos tagjai nem tudták leleplezni idejében Olajos manipulációit.

Olajos a rendőrségi kihallgatása során beismerő vallomást tett. Átadták az ügyészségnek.

A vámspércsi esethez hasonló történet a balmazújvárosi földműveszövetkezettel. Páll Imre, a szövetkezet igazgatója 20.000 forintot sikkasztott el. Ennyi az a pénz, melyről nem tud számot adni. Kiderült, hogy Páll a kapott pénzeket nem vételezte be, hanem napokkal később és úgy csinálta a könyvelést, hogy nem is tudták ellenőrizni, hogy ki mikor, mennyi pénzt adott át a szövetkezet részére. A szövetkezet kölcsönöket is folyósított, de jellemző Páll Imrere, hogy amikor szegény, dolgozó parasztoktól megtagadta a kölcsönt, Oláh István 60 holdas kuláknak és a másik kuláknak, Király Jánosnak adott nagyobb kölcsönt még 1947 nyarán, de mai

napig sem kérte vissza. Páll kihallgatását, ügyének teljes kivizsgálását még nem fejezték be.

A szövetkezetek demokratizálása során minden szövetkezetből kitarakták az oda nem való elemeket, kisöprik a kulákokat bérencseikkel együtt és a korrupt elemek, mint Olajos és Páll esetében látjuk, oda kerülnek, ahová valók: a fogházba.

Ismét költözik a műszaki ügyosztály és az elsőfokú közigazgatási hatóság

Csak néhány hete költözött a Csapó utca 2. szám alatti új helyiségébe a műszaki ügyosztály, mely — mint értesülünk — a közeli napokban ismét helyiséget változtat. A tervezet értelmében a Simonffy utca 1. számú ház emeletén kapna a műszaki ügyosztály új hajlékát, ahonnan az elsőfokú közigazgatási hatóság a Csapó utca 2. számú ház földszintjére és emeletére költözne.

A terv helyes: mert az elsőfokú közigazgatási hatóság a városi hivatalok közül a legátogatottabb és így a felek előnyét szolgálja az, hogy könnyen megközelíthető helyen lesznek a hivatali helyiségek és a feleknek nem kell ügyükben minden esetben két emeletet megmászni.

A Kollégiumi Kórus második bérleti hangversenye

Február 26-án és 27-én este 8 órakor mutatja be új műsorát a Kollégiumi Kórus a vármegyeháza nagytermében. A 27-ik (vasárnap) lesz a második bérleti hangverseny. Erre csak pár jegy kapható még s így 27-én este nem lesz pénztárnyitás. Az esti jegyárak: 4—5—6 forint, karzati állóhely 3 forint.

Praeklasszikus és klasszikus zenenagyságok mellett a fiatal magyar zeneszerzők egyik legtehetségesebbje: Ottó Ferenc jut bemutatáshoz ezen az estén.

Jegyelővétel a kollégiumi kapusnál és a gyakorlógimnáziumi altisztnél (Simonfy-út 12.).

HOLNAP:

ROMANTIKUS EST

A MÁV Filharmónikus Zenekar holnap este 8 órai kezdettel a Mesterbérlet romantikus estjével szerepel az Arany Bika hangversenydobogóján. A zenekart Pongrácz Zoltán vezényli s közreműködik Garay György hegedűművész, az Operaház I. hangversenymestere.

A nagy érdeklődéssel várt hangverseny műsora Mendelssohn, Schubert és Berlioz műveket ölel fel, melyeket részleteiben ismertetővel együtt a hangverseny délelőtt megkezdéséről ismertető műsora tartalmaz. Jegyeket korlátozott számban ma a Mesterbérlet jegyirodái adnak ki. Vasárnap délelőtt 11 és 1 óra között, valamint délután 5 órától az Arany Bika szállóban felállított napi pénztár áll a közönség rendelkezésére.

MNDSz

Felkérjük az összes MNDSz ügyvezető asszonytársakat, hogy csoportjukkal együtt ma 4 órakor a központban jelenjenek meg s onnan együtt vonulunk a Bikában rendezendő nagygyűlésre.

SZÍNHÁZ

Műsor:

Szombaton délután fél 4 órakor: A békakirályfi — Gyermekek előadása. Szombaton este fél 8 órakor: A szabin nők elrablása — Csokonaibérlet.

Vasárnap délután fél 4 órakor: A szabin nők elrablása — Bérlet.

Vasárnap este fél 8 órakor: A szabin nők elrablása — Bérlet.

Hétfőn este fél 8 órakor: Edes fiain — A bérlet.

Keddén este fél 8 órakor: Edes fiain — Ady-bérlet.

Szerdán este fél 8 órakor: Az ügyvéd és a férje — B-bérlet.

Gyermekek előadása ma délután fél 4 órakor a színházban. Színeke-reül: „A békakirályfi” c. meseoperett 3 felvonásban, elsőrendű szereposztásban. Gyermekeknek feledeheletlen élmény, felnőtteknek vídám szórakozás. Félhétárakkal. Jegyekről ajánlatos idejében gondoskodni.

„A szabin nők elrablása” c. zenés bohózat 3 utolsó előadása szombaton este, vasárnap délután és vasárnap este lesz. Aki még nem látta az idei színi évad legmulatságosabb zenés bohózatát, siessen jegyét biztosítani.

Hétfőn és keddén az „Edes fiain”, Artur Miller drámája tölt be a színház műsorát.

Előköszületben „Az ügyvéd és a férje” c. zenés vígjáték Kertész Sándor rendezésében.

HIREK

Vasárnap fejeződik be a „Néplap” riportpályázata

A „Néplap” riportpályázatára beérkezett riportok már nagyrészt elbírálás alá kerültek. Az a nagy érdeklődés, mely különösen a munkások és parasztok részéről megnyilvánult azt bizonyítja, hogy nem volt fölösleges a pályázatot megindítani.

A bírálókat eredményeit a következő vasárnap, tehát február 27-én ismertetjük.

A határidő lejárt, tehát február 20-a után beérkezett pályázatokat nem fogadjuk el.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Gyenge szél, változó felhőzet, többfelé köd, egy-két helyen kisebb ködcsitálás. A hőmérséklet alig változik.

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi miniszter dr. Agoston György elvtársat állami gyakorló gimnáziumi tanárt a szegedi állami polgári iskolai tanárképző főiskola igazgatójává, továbbá a szegedi állami gyógypedagógiai főiskola és a szegedi Apponyi Kollégium igazgatójává bízta meg.

A kollégiumi internátusban tovább járt, aki Sánta Imre gimnáziumi tanuló kabátjából kilopott 160 forintot.

Sikeres fogást csinált a debreceni rendőrség, mert leleplezte Adám László debreceni lakost, aki húzamosabb idő óta bűncselekmények elkövetéséből tartotta fenn magát. Kihallgatása során 11 bünt ismert már be, betörést, csalást, zsarolást, de valószínű, hogy büntelést is meg fog kapni.

Budapestben elfogták a debreceni akrobata betörőt, Sulyok Gyulát, aki régi ismerőse már a rendőrségnek, hiszen a bűncselekmények sorozatát követte el. Most azzal gyanúsították, hogy ő fosztotta ki dr. Hajnal ügyvéd Péterfia utcai lakását. Sulyok az országos körözés alapján került kézre Pesten, ahonnan holnap hozzák helyszíni szemlélre Debrecenbe.

Eltűnt szülei lakásáról Szigeti Sándor, Kút utcai 16 éves kifutó Szülei szerint teljesen érthetetlen a fiú távollmaradása, akiről négy nap óta semmi hírt nem kaptak. A rendőrség megindította a kutatást az ügyben.

Szív utcai lakásán az udvarra teregette ki száradni kimosott ruháinak Gara Miklós piaci árus, de alig fordult egyet-kettőt, ismeretlen tettes összeszedte a költőre terített ruhát és eltűnt a zsákmánnyal.

A Magyar Vöröskereszt irodájában levéltárvétel végett jelentkezzen sürgősen: Blitzer Ármán, Szutorisz György pénzügyi tisztviselő, Weisz Aranka, vagy Regina hozzátartozója, Székely Sándor és Bernát György hozzátartozói.

A Gyakorló Gimnázium úttörő csapata 100 forintot kapott a Nemzeti Bizottságtól csapatotthon részére, melyet ezúton köszön meg. Elégett 1400 kéve kukoricaszár a hosszúpályi kövesút mellett Szőlősi Sándor tanyáján. A rendőri vizsgálat megállapította, hogy gyújtogatás történt. A kár 700 forint.

Pukánszky Béla a VI. szombat-estén. Vendégeadója lesz az izr. hitközség „Szombateszték” c. kulturális előadássorozatának. Ma este fél hétkor Pukánszky Béla, a Tudományegyetem rektora tart előadást Thomas Mann bibliai regény-ciklusa címmel a hitközség tanács-termében (Bajcsy-Zsilinszky u. 26.).

— Pukánszky professzor Thomas Mann legjobb hazai ismerője. A nagy érdeklődéssel vált előadást dr. Welsz Miksa főrabbi vezeti be és dr. Kardos Pál mond hozzá zárószót.

Ejeli ügyeletes szolgálatot teljesítő gyógyszerárak február 19-től 29-ig: „Nap”, Vörös Hadsereg útja 1. és „Sziánkay”, Szent Anna utca 64.

A dolgozók övönöképző intézete II. osztályában a tanítás hétfőn, február 21-én megkezdődik. I. osztály most nem nyílik.

Forró vízbe zuhanó Szilágyi Sándor három és fél éves Bocskai utcai gyermek. A kislíu 20 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett. Kiszállították a sebészeti klinikára, ahol ápolás alá vették.

Felakasztotta magát idegbetegsége miatt elkeseredésében Kárádi István balmazújvárosi földművesegény. Mire családja rátalált, már holtan csüngött a szoba mestergerendáján. Búcsúlevelet írt, melyben külön-külön elkészített családjá tagjaitól, bejelentve, hogy súlyos betegsége miatt nem látja értelmét a további életnek.

Az O'asz Kultúrintézet március 1-től Debrecenben is megkezdte működését. Március 1-től június 30-ig gyorsított o'asz nyelvtanulmányt rendez kezdők és haladók számára. A beiratkozásokra vonatkozólag információkat a kultúr-intézet helyiségében (Vörös Hadsereg útja 49. sz. I. em.) lehet kérni. Mától kezdve hivatalos óra minden nap 5—7-ig.

A tanulóiskolai SZIT vasárnap 5 órakor műsorral egybekötött táncdélutánt rendez az iparszkolai SZIT helyiségben. Belépődíj egy forint. Kifutó műsor.

Itt az olcsó kalap

KISS úrlátvat, Alföldi-palota. (x)

Meghívó. A Magyar Országos Eszperantó Egyesület debreceni helyi csoportja az 1949. évi március hó 1-én d. u. 5 órakor az egyesület hivatalos helyiségében (Széchenyi u. 9.) közgyűlést tart, amelyre a tagokat tisztelettel meghívja az Elnökség. Táragsorozat: 1. Elnöki megnyitó. 2. Beszámoló az 1948. évi működésről. 3. Számbejelentés. 4. Közléselölirányzat az 1949. évről. (x)

Kiesett a kályhacső

és leverte a forróvízzel telt fazekat. Lengyel Katalin két éves és Lengyel Erzsébet kéthónapos kisgyermek, akik a fazék közelében tartózkodtak, igen súlyos égési sebeket szenvedtek. A két gyermeket első segélynyújtás után kiszállították a klinikára, ahol ápolás alá vették. A debreceni ügyészségnek jelentették az ügyet. Megindult a vizsgálat annak megállapítására, hogy a Honvéd-utca 55. számú házban történt balcsesért terhel-e valakit felelősség.

Fizessen elő

a „Tiszántúli Néplap”-ra

Február 19-én, szombaton este 8 órai kezdettel

A debreceni gépállomás traktorosai TRAKTOROS BÁLT

rendeznek, a vénkert pártszervezet helyiségében, melyre mindenkit hív és vár a rendezőség

Műsort a gépállomás kultúrgárdája adja utána REGGELIG TARTÓ TÁNC — HANGULATOS, ELSORENDŰ ZENE Jó italok és büffé rendkívül olcsó áron

PÁRTELET

A mai pártnapok a tiltakozó nagygyűlés miatt elmaradnak.

Felhívjuk a körzeti párttagságot, hogy teljes létszámban jelentkezzenek saját pártelhelyiségükben, a közel lakók délután fél 4 órakor, a távolabb lakók 3 órakor, hogy a tiltakozó nagygyűlésre közösen vonulhassanak fél 4 órára, az Arany Bikába.

Felhívjuk a filmfelvétel elvándorlás figyelmét, hogy a Meteor-moziban vasárnap 11 órai kezdettel az „Új Magyarország” című film kerül üzem előadás keretében bemutatásra. Jegyek 1-2 forintos árban kaphatók.

A haladói szemináriumvezetők esti előadóképző iskolájának utolsó szemináriumát hétfőn 5 órától tartjuk a városban. Anyag: „Az imperializmus, valamint a Szovjetunió új öt éves terve és a Nagy Októberi Szocialista Forradalom”. A szombati szeminárium a nagygyűlés miatt elmarad.

Belváros II. tagsága ma 3 órakor jelenik meg a pártbizottságban, Vörös Hadsereg-útja 58. sz. alatt.

Belváros III-2/3. szervezet tagjai ma fél 4 órára jelenjenek meg a Csapó-utca 58. szám alatti párt-helyiségben a tüntetésen való részvétel végett.

Belváros III. szervezet kulturális gárdistái ma 7 órára jelenjenek meg a pártbizottságban.

Belváros III. szervezet tagsága ma fél 4-re jelenjen meg a párt-helyiségben.

R. Gárd, figyeltem! Ma 2 órakor minden rendezőgárda pontosan jelenjen meg a Vörös Hadsereg-útja 26. szám alatt egyenruhában.

SZAKSZERVEZET

Házfelügyelők vasárnap délután nagygyűlést tartanak Piac-u. 61. sz. alatt. — A pedagógus szakszervezet irodalmi munkaközössége ma este 7 órakor jön össze a fütkereskedelmiben (tankönyvrevízió). — Az állami kórház dolgozói ma este 9 órai kezdettel álarcos bált rendeznek az állami kórházban. Mindenkit szeretettel hív és vár a rendezőség. — Magánalkalmazottak szakszervezete kezdő gépirás tanfolyamot indít. — Magánalkalmazottak szakszervezete kezdő könyvelési tanfolyama hétfőn 6 órakor kezdődik a Fütkereskedelmi Iskolában. — Magánalkalmazottak szakszervezete orosz nyelvtanfolyamot indít. — Magánalkalmazottak szakszervezete SZIT csoportja kezdő szemináriumot indít.

DÉFOSZ

A Lencz-telepi földművelésügyi szervezet tagjai vasárnap 2 órakor gyűlést tartanak, melyen a nem tagok megjelenése is kívánatos. — DÉFOSZ javító szakszervezete felhívja a tagokat, hogy vasárnap 9 órakor taggyűlésre és utána petroleumkiosztásra pontosan jelenjenek meg a Nyugati-utca 3. szám alatt.

KERESKEDELEM

Elmarad Barbai Kálmán elvándorlás mai előadása. Az előadás hétfőn 6 órakor lesz. — Felhívjuk a KIOSZ tagjait, hogy ma 4 órakor az Arany Bika nagytermében megtartandó nagygyűlésen valamennyien jelenjenek meg. — A Kereskedelmi Dolgozók Dalköre vasárnap 5 órai kezdettel Nyomató-utca 9. szám alatti színházban műsorral egybekötött előadás-összejövetelt rendez. — A műszaki, gép-, gépjármű- stb. kereskedők szakszervezetének összes tagjait felkérjük, hogy ma délután fél 6 órakor színházunk díszteremében tartandó előadásra a jelenlévőket a szakszervezet elnökségének írják alá.

SPORT

A Törekvés lesz a DSZMTE vasárnapi ellenfele

Hármas mérkőzés lesz a Stadionban — ez már magábanveve községünkkel jelent. Azonban a találkozó közli kiemelkedik a DSZMTE — Törekvés kicseri rangadó, melynek vesztese — nem hangzatosnak nagy szavakat — de nyugodtan elbúcsúzzanak az NB II. fel. — A DSZMTE játékosai tudják, hogy milyen nehéz feladat vár rájuk holnap délután és töltik telhetően mindent elkövetve, hogy megszerezzék a két pontot. Kérdés az is, hogy ismét balszerencsés üldözze a DSZMTE együttesét, mely az alábbi összetételben vesz fel a küzdelemet: Bartha

— Tömcsévari, Sarkadi — Beluch, Gere, Kálmán — Takács, Elek II. — Kiss, Stubinszky, Bérea. Tartalékok: Deményi és Herczeg. A találkozót délután fél 3 órakor kezdik, előtte a VAOSZ a Karongi MTE ellen vesz fel a harcot, míg fél 12 órai kezdettel a Hajdúhadházi gyermekváros — Debreceni gyermekváros összecsapás kerül lebonyolításra. A Stadionban játszik le egyébként délután fél 10 órai kezdettel a különböző összecsapásnak ígérkező D. Postás — Tiszalok találkóját is.

Szükség lesz Sátoraljaújhelyen a biztatásra,

mert az újhelyiek a D. Lokomotív elleni mérkőzésükön nézőcsücsökre számítanak. A csapat egyébként ma délután utazik el az STK elleni találkozóra. Az előlekekből ítélve Leányvári játszik majd a jobbkézben. A szurkolókat hívó kiáltás vasárnap reggel 7 órakor indul a

Tip-Top söröző elől (Bajcsy-Zsitinszky-utca 2.), jelenlegi még Pelles Jánosnál lehet. Az előlekekből ítélve 60 lelkes debreceni szurkoló lesz jelen az összecsapáson, melynek kimenne tele rendkívül fontos a D. Lokomotív számára.

Május 29-én lesz a DSZMTE II. — Vámospércs második osztályú rangadó

Elkészült a kerületi II. osztály debreceni csoportjában játszó csapatok tavaszi fordulójának sorsolása, mely a következő: Május 13: Vámospércs — D. Fásók, D. MEMOSZ — Hajdúhadházi, DSZMTE II. — Dohánygyári Lendület II. Hajdúhadházi — D. MEFESZ II, D. DÉFOSZ — D. MASZOVLET, Postás II — Hajdúhadházi.

Lendület II, D. DÉFOSZ — D. MEFESZ II. Május 22: D. DÉFOSZ — D. Fásók, D. MEFESZ II — Hapoc, Dohánygyári Lendület II — Postás II, Hajdúhadházi — D. MASZOVLET, Vámospércs — Hajdúhadházi, D. MEMOSZ — DSZMTE.

Május 20: D. Fásók — Postás II, D. MASZOVLET — Hapoc, DÉFOSZ — Hajdúhadházi, D. MEFESZ II — DSZMTE II, Dohánygyári Lendület II — D. MEMOSZ, Hajdúhadházi — Vámospércs.

Május 29: D. MEMOSZ — D. Fásók, DSZMTE II — Vámospércs, Hajdúhadházi — Hajdúhadházi, Dohánygyári Lendület II — D. MASZOVLET, D. DÉFOSZ — Postás II, Hapoc — D. DÉFOSZ.

Május 27: Hajdúhadházi — D. Fásók, Vámospércs — Dohánygyári Lendület II, D. MEMOSZ — D. MEFESZ II, Hajdúhadházi — Hapoc, D. MASZOVLET — Postás II, DÉFOSZ — DSZMTE II, Aprilis 3: D. Fásók — D. MASZOVLET, Postás II — Hajdúhadházi, Hapoc — DSZMTE II, DÉFOSZ — D. MEMOSZ, D. MEFESZ II — Vámospércs, Dohánygyári Lendület II — Hajdúhadházi.

Június 12: D. MEFESZ II — D. Fásók, Dohánygyári Lendület II — D. DÉFOSZ, Hajdúhadházi — Hapoc, Postás II — Vámospércs, D. MEMOSZ — D. MASZOVLET, DSZMTE II — Hajdúhadházi.

APRÓHIRDETÉSEK

Feladás: Bajcsy-Zsitinszky-utca 16. a kiadóhivatalban. HAZASSÁG: Janossy magánnyomozó iroda diszkrétan nyomoz, megfigyel, informál, Virág, utca 21. ALLÁS: Kiszo-gálónak 3 éves gyakorlattal espresszóba émen, nek vagy bejárónéknak kis csapáshoz. Cim a kiadóban. Nyugdíjasok és állás: an tisztviselők, nők is könnyű keresethez juthatnak sorsolásos nyereségy részecsdével köntendő alkalom típus életbiztosítási akciók kapcsán. Jelenleges Gazdák Biztosító Szövetkezetének délután 9-11 óra között, Vörös Hadsereg-útja 10. sz. 1. em. 324-3.

APRÓHIRDETÉSEK

Üzleti stélszint keresésk mögöttelre. Nemzeti Vállalat, Kasuth-u. 3. 316-9. Oszka órákat veszek. — Órajavitást jótállással vállalok, Schillmann, Piac-utca 3. 324-9. Kisebb fűszerüzletben, dezlét megvételre keresek, ajánlatokat ármegejelöléssel kérem Schwarz Márton Tiszalufud. 336-9. Töltöt, polyhet veszek és adok, különként is nyúl, bört, Pest-u. 1. sz. Szathmáry. 321-9. ELADO BUFOR: Hálószoza 1400, konyhabűtő 800 forintól kapható, Kossuth 51. Nagyon olcsón hálószoza, konyha, szalon, rekamé, szék, asztalok, kombinált élelmiszer, Széchenyi 6. Jókárban lévő szobabútor eladó. Szabadság-utca (Nyilas) Gépezet-u. 17/b. 330-11. Eladó 2 és fél + 3 és fél fűtőháló eladó. Széchenyi-u. 5. utca lakásban. 317-11. AUTO. KERÉKPÁR, MOTOR: Kisteherautó 10 tonnás, engedélyezett, olcsón eladó. Duda, S. échenyi-u. 22. 329. Prima 100. sz. segédmotor Szaksz. eladó megbízásból. Magoss György-tér 9. 100-as Mára motor prima, eladó, Wesselényi-u. 3. Egy 4 HP Khüne benzínmotor jó állapotban, eladó, Magoss György-tér 2. Példézi. Ny 461-13. Eladó vadonatúj Dürkopp női kerékpár teljesen felszerelve, Kereskestelep, Rudolf-u. 44. szám. Ny 456-13. ELADO KALYHA, TUZHELY: Cserépkályhák új és használt és fűrdőszobaberendezés eladó, Moszenu-utca 19, 303-22.

APRÓHIRDETÉSEK

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület. Szappannak való zsirade. Kol és o-ajat szappannak becserelek. Szabo László szappanmester, Vere-u. 12. 335-22. Pehelypaplat, vattát, — gyapjút bizalommal készítesse Vargánál, Hatvan utca 68. 333-22. MŰVESZI FÉNYKÉPEK, igazó vány képek készíttett aron, Tókes fotostudio, Püspöki palota. INCATLAN: Hajdúszentgyörgyi Boda szőlőskertben 900 -öles gyümölcsös és szőlő a rajta lévő épülettel eladó „Szabadság-nyomda Debrecen”. Azonnal beköltözhető 4 szobás lakás, emeletes ültetés házzal vagy felújított is olcsón eladó. Ertekezni Piac 7. könyvtár. 338-24. Beköltözhető üzletház Huszár Gál 39. Csallád haz beköltözhető Irén-u. 38. — Érdeklődni Huszár Gál 39. Ny 467-24. Eladó családi ház, 2 szoba, előszoba, konyha, fürdőszoba, 332 négyzetméter területű, Kálmánhegyi 20. Kincses-hegy. Ny 458-24. TISZANTÜLI NÉPLAP Politikai napilap. Feladó szerkesztő: RAJÓ ISTVAN HORVÁTH ANDRÁS Szerkesztő: Debrecen, Bajcsy-Zsitinszky-utca 16, Telefon 254. szám. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zsitinszky-utca 16, Telefon 1. Nyomatott a „Szabadság”, nyomda körforgóban. Telefon: 205. Feladás vezető: Kovacs Mihály ELŐFIZETÉSI DÍJ: Egy óra 12 forint.

ITT A JÁTEKVEZETŐKÜLDÉS A TEREMKÉZILABDA-BAJNOKSÁGRA

9 óra: Postás III — D. Lokomotív I. o. férfi: Nagy Imre (Szűcs, Orsy). — 10 ó: HGYSF — PVSE I. o. női: Jégh (Kertész, Szele). — 10 ó 40: Fások — Előre I. o. férfi: Tóth Károly (Szabados, Kovács L). — 11 ó 40: D. Lokomotív II — PVSE I. o. férfi: Szűcs (Nagy Imre, Kertész) — 12 ó 40: Előre II — Előre I. I. o. férfi: Szolnoki (Takács II, Szabados) — 13 ó 40: Előre III — Postás III. I. o. férfi: Szabados (Tóth K. Szele). — 14 ó 40: Fások — Postás II. I. o. férfi: Kertész (Balogh E., Wrany).

A magyar ifjúsági ökölvívó válogatottnak elutazott Lengyelországba. Közöltük Kovács Attila, a kiváló debreceni félnehézsúlyú versenyző is. Ma kerül sorra a Vasas — Goldberger (5:0) és a Kispest — ETO (2:0) NB I-es mérkőzés.

Ma délután 6 órakor a VAOSZ minden versenyzője szakszervezeti ülésen jelenjen meg az anyakönyvi hivatalban. Előadást tart Balogh Lajos szakszervezeti elnök.

Megindult az NB II. kosárlabda férfi bajnokság. Vasárnap a D. Lokomotív nők a Dósgyőri VTK ellen mérkőztek, míg fél 5 órakor a két csapatot férfi csapatok ütköztek meg. Fél 6 órakor került sorra a D. Szil és a D. Előre kerületi I. o. férfi összecsapás.

Az alábbi röplabda játékosok ma délután fél 6 órakor jelenjenek meg a Sportcsarnokban: Pál, Brenner, Ungvári, Balogh és Bán.

Állami Kereskedelmi II. C) — Állami Kereskedelmi I. B) 42:24. Kosárlabdamezők. Kosárlabdák: Encs (21), Darvai (16), Nógrádi (5), Ill. Strébely (14), Kiss (6), Leska (4).

Az ötözi teremkézilabda bajnokság hétfői műsora. 5 ó: Nyomdaipari Dolgozók — Magánalkalmazottak. I. férfi: Szolnoki. — 5 ó 30: Textilipar — Fások. Hajlított Bütörgyár női: Orsy. — 5 ó 50: Dohánygyár — Nyomdaipari Dolgozók női: Kertész. — 6 ó 10: Fások I — MEMOSZ I. női: Kassa. — 6 ó 30: Penzúgy I — UVV férfi: Balogh Endre. — 7 ó: Penzúgy II — Fások női: Morsári. — 7 ó 20: Ösztálymérnökség — Dohánygyár férfi: Malaj. — 7 ó 50: Posta — Fások Hajlított Bütörgyár férfi: Kovács László. — 8 ó 20: Fások — Pedagógusok férfi: Nagy Imre. — 8 ó 50: Penzúgy II — Közlekedés, férfi: Balogh Endre. — Kedden este 7 ó 30: Magánlak. II — MÁV tanácsok. férfi: Kovács. — 8 ó: Ösztálymérnökség — VAOSZ, férfi: Balogh Endre. — 8 ó 30: Magánlak. II — Posta, férfi: Szolnoki.

IPAR

KIOSZ

Közér szakosztály ma 4 órakor anyagosztás ügyben ülést tart. — A cipész sportolók ma délután 6 órakor megbeszélést tartanak. — Kőművesmesteri szakosztály ma 4 órakor ülést tart. — Fodrász szakmefelkészítő bizottság hétfőn 6 órakor ülést tart. A sakk szakosztály felkéri összes tagjait, hogy vasárnap délelőtt 9 órakor a MÁV Műhelytelep játéktérében a sakkverseny lebonyolítására okvetlen jelenjenek meg. — Nőiszabó és rokonszalmabébi szakosztály hétfőn délután 6 órakor ülést tart. — A KIOSZ helyi csoportja vasárnap délelőtt 10 órakor iparosnapot tart az ipartestület dísztermében.

ANYAKÖNYV

Születések: Kiss József fuvaros, Bellegeő 204; József, Kálmán Ernő MÁV üzemi aliszt, Csokónai-u. 34; Ernő; Kiss István gazdasági alkalmazott, Elep 18; Gábor; Tóth Kálmán festő s. Apaffy-utca 135; Anikó; Szabó Antal hentes és mészáros, Vasvári-u. 8; Kálmán; Szirák Imre festősegéd, Péterfia-u. 42; Bálint; Bóbis Károly tímáregéd, Kiss Aron-u. 17; Károly; Kolozs Sándor MÁV aliszt, Lázár-u. 23; Aranka. Eljegyzések: Kiss Gyula dohánygyári beváltó tűzoltó Telek-utca 28, és Gál Irma Attila-tér 3; Gorya László MÁV főtávírdm. Vörös Hadsereg-útja 18, és Vass Piroka Varga-u. 39; Csonka Péter kőműves m. Faiskola-u. 16, és Erdői Magdolna Csokonai-u. 17; Haldolások: özv. Vári Jánosné Miklós Mária 68 éves, Monos orpályi-ú; 90; özv. Hernyel Istvánné Balázs Róza 80 éves, Széchenyi-u. 2; Mandzsa József 40 éves, Hajó-utca 12; Király Imre 9 hónapos, Kontsek-u. 8; Dankó Zoltánné Jeremiás Mária 29 éves.

Február 21. a világ ifjúság napja. A világ ifjúság napja a világ népsége kifejezésére szolgáló a harokkal, a közölköz a Demokrácia szövetsége. Február 21. a világ ifjúság napja. A világ ifjúság napja a világ népsége kifejezésére szolgáló a harokkal, a közölköz a Demokrácia szövetsége. Február 21. a világ ifjúság napja. A világ ifjúság napja a világ népsége kifejezésére szolgáló a harokkal, a közölköz a Demokrácia szövetsége.

TISZANTÜLI NÉPLAP

KIOSZ

Közér szakosztály ma 4 órakor anyagosztás ügyben ülést tart. — A cipész sportolók ma délután 6 órakor megbeszélést tartanak. — Kőművesmesteri szakosztály ma 4 órakor ülést tart. — Fodrász szakmefelkészítő bizottság hétfőn 6 órakor ülést tart. A sakk szakosztály felkéri összes tagjait, hogy vasárnap délelőtt 9 órakor a MÁV Műhelytelep játéktérében a sakkverseny lebonyolítására okvetlen jelenjenek meg. — Nőiszabó és rokonszalmabébi szakosztály hétfőn délután 6 órakor ülést tart. — A KIOSZ helyi csoportja vasárnap délelőtt 10 órakor iparosnapot tart az ipartestület dísztermében.

ANYAKÖNYV

Születések: Kiss József fuvaros, Bellegeő 204; József, Kálmán Ernő MÁV üzemi aliszt, Csokónai-u. 34; Ernő; Kiss István gazdasági alkalmazott, Elep 18; Gábor; Tóth Kálmán festő s. Apaffy-utca 135; Anikó; Szabó Antal hentes és mészáros, Vasvári-u. 8; Kálmán; Szirák Imre festősegéd, Péterfia-u. 42; Bálint; Bóbis Károly tímáregéd, Kiss Aron-u. 17; Károly; Kolozs Sándor MÁV aliszt, Lázár-u. 23; Aranka. Eljegyzések: Kiss Gyula dohánygyári beváltó tűzoltó Telek-utca 28, és Gál Irma Attila-tér 3; Gorya László MÁV főtávírdm. Vörös Hadsereg-útja 18, és Vass Piroka Varga-u. 39; Csonka Péter kőműves m. Faiskola-u. 16, és Erdői Magdolna Csokonai-u. 17; Haldolások: özv. Vári Jánosné Miklós Mária 68 éves, Monos orpályi-ú; 90; özv. Hernyel Istvánné Balázs Róza 80 éves, Széchenyi-u. 2; Mandzsa József 40 éves, Hajó-utca 12; Király Imre 9 hónapos, Kontsek-u. 8; Dankó Zoltánné Jeremiás Mária 29 éves.

Február 21. a világ ifjúság napja. A világ ifjúság napja a világ népsége kifejezésére szolgáló a harokkal, a közölköz a Demokrácia szövetsége. Február 21. a világ ifjúság napja. A világ ifjúság napja a világ népsége kifejezésére szolgáló a harokkal, a közölköz a Demokrácia szövetsége. Február 21. a világ ifjúság napja. A világ ifjúság napja a világ népsége kifejezésére szolgáló a harokkal, a közölköz a Demokrácia szövetsége.